

GENERAL ASSEMBLY

FOURTEENTH SESSION

Official Records



CORRIGENDUM
SUPPLEMENT No. 13

(A/4187)

August 1959

NEW YORK

REPORT OF THE UNITED NATIONS COMMISSION FOR THE UNIFICATION AND REHABILITATION OF KOREA

1. In paragraph 8, first line: for "10 December 1958" read "10 November 1958".
2. In footnote 18: the last sentence should read "See UNKRA Advisory Committee document No. 158".
3. On pages 6 and 7: the name of the acting representative of the Netherlands should read "A. R. Tammenoms Bakker".